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PORTRET 

Kdo ne pozna šerifa Giulia. Naš zvesti 
nočni čuvaj, ki ponoči, ko kemp potihne budno 
pazi na nas in skrbi, da ko se zjutraj zbudimo 
okrog naših prikolic še vedno najdemo vse, kar 
bi v kakem drugem kempu že zdavnaj menjalo 
lastnika. Seveda smo nekateri včasih ponoči 
tudi malo preglasni, zato nas šerif po službeni 
dolžnosti pač mora nekoliko pomiriti, največkrat 
pa to stori na diplomatski način, tako, da se 
nam pri prepevanju pridruži in za lahko noč z 
nami zapoje kako umirjeno pesem.  

 
Giulio in njegova harmonika na poroki 
Iveta in Ane 

Seveda vsi dobro poznamo Giulija tudi 
kot neumornega glazbenika, brez katerega mine 
redko katera fešta na Ljubljanski ulici, če le 
more se odzove vabilu in s svojo harmoniko 
popestri naše žure. Seveda pa ima Giulio dolgo 
glazbeno kariero, saj je začel nastopati že v 
osnovni šoli, v svoji glasbeni karieri pa je igral 
že v neštetih zasedbah, delil oder z mnogimi 
znanimi osebnostmi in vodil cel kup poročnih 
žurov in drugih prireditev. V zadnjem času 
sodeluje v glasbeni oddaji na lokalnem radiu in s 
prijatelji pripravlja zgoščenko, na kateri se bo 
predstavil tudi kot avtor šestih pesmi. 

Obstaja pa še tretji Giulio, ki ga mnogi 
od nas nismo poznali: Giulijo zbiralec. 
Uredništvo našega cenjenega časopisa je imelo 
veliko čast pretekli teden obiskati Giulijev 
'muzej' v katerem smo imeli priložnost kaj 
videti: nešteto fotografij iz Giulijevih fešt, zbirko 
starega orožja, uniform, kap, najrazličnejših 
starih predmetov in še bi lahko naštevali. Giulijo 
pa nam je predstavil tudi najdragocenejši del 
svoje zbirke – svojo Danico. Ko sta nam skupaj 
zapela nam je bilo takoj jasno, kaj ju je pred leti 
združilo.  

 

TRIČ TRAČ 
 Ljubljanska ulica je prejšnji vikend 
praznovala obletnico dne, ko je svet postal za 
nekaj decibelov glasnejši: rojstni dan 'ta velike 
Ane'. Žura se je seveda udeležila cela ulica, ki je 
uživala v dobrotah, ki so jih ponujale polno 
obložene mize - na mizah ni manjkal niti kaviar. 
Žur je na vrhuncu prekinilo nekaj sunkov burje, ki 
pa smo jo ukrotili z bliskovito akcijo 's pesmijo 
proti burji'. 
 Nekako v senci Aninega žura je istočasno 
praznoval svoj rojstni dan tudi Vlado, ki je svoje 
praznovanje držal bolj na sobni jakosti predvsem 
zaradi ohranjanja dobrososedskih odnosov s 
sosedo Majdo. 
BAY BLADE ARENA 

Tekmovanje v Bay Bladu se neusmiljeno 
približuje. Glede na čudno obnašanje veveric, ki 
živijo nad Olgino prikolico in ki zadnje čase spijo 
podnevi, lahko sklepamo, da Olga cele noči pridno 
trenira, seveda pa s frkvencami, ki jih oddajajo 
vrteči se blejdi moti spanec okoliških veveric. Tudi 
ekipa SAVUDDRIJSKIH NOVIC se pridno pripravlja 
na blejdanje, v štabu izdelujejo strategijo, pilijo 
blejde in čedalje bolj nervozno pričakujejo 
trenutek, ko bodo vstopili v BAY BLADE ARENO. 
ŠPORT 

V pomanjkanju športnih aktivnosti v Pineti 
smo se ozrli malo proti Portugalski, kjer postaja 
na Euru 2004 čedalje bolj vroče. Včerajšnjo 
tekmo Hrvaške izbrane vrste proti Galskim 
petelinom smo seveda zelo pozorno spremljali in 
trepetali za 'naše' (če je Slovenija že izpadla 
zaradi Hrvatov to še ne pomeni, da sedaj ne bi 
navijali za njih). Zelo smo se veselili gola, ki ga je 
dosegel grobar slovenske reprezentance Dado 
Pršo, grenak priokus po tekmi pa je pustil sodnik 
Nielsen, ki je v 64 minuti francoskemu napadalcu 
Trezeguetu spregledal očitno igranje z roko s 
pomočjo katerega je dosegel izenačujoči gol. 
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